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Вимоги до посвідчення особи та місця проживання 
Для громадян США 

У межах загальнонаціональних зусиль щодо підвищення ефективності видачі надійних ідентифікаційних 
карток штат Пенсільванія вимагає від громадян США, які подають заяву на отримання водійських прав 
штату Пенсільванія, дозволу на навчання або посвідчення особи, а також від громадян США, які отримують 
водійські права або посвідчення особи за межами штату, наступні документи. 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ: Якщо ви подаєте заявку на документ REAL ID, будь ласка, ознайомтеся зі списком 
перевірки документів REAL ID, розміщеним на веб-сайті PennDOT https://www.dmv.pa.gov/REALID  
для отримання додаткової інформації. 

Вікові вимоги для осіб, які є громадянами США: 
Особам, які подають заяву на отримання посвідчення водія на керування некомерційним транспортом, має 
бути не менше 16 років. 
Особам, які подають заяву на отримання посвідчення особи, має бути не менше 10 років. 
Особам, які замінюють посвідчення водія на керування некомерційним транспортом, має бути не менше 16 з 
половиною років. 
Особам, які подають заяву на отримання учнівського посвідчення водія у штаті Пенсильванія, має бути не 
менше 16 років. 
Дозволи на навчання за межами штату не можуть бути передані в штат Пенсільванія. 
Особам, які подають заяву на отримання посвідчення водія на керування комерційним транспортом або 
замінюють їх, має бути не менше 18 років для водіння в межах штату або 21 рік і старше для водіння за його 
межами. 

 
Жителі штату Пенсільванія 
Якщо вам не виповнилося 18 років і ви проживаєте в штаті Пенсільванія, вам потрібно буде пред'явити: 

 одну з форм ідентифікації зі списку А і 

 вашу картку соціального страхування. 

Якщо вам 18 років або більше і ви житель штату Пенсільванія, вам потрібно буде пред'явити: 

 одну з форм ідентифікації зі списку А, 

 дві форми підтвердження місця проживання зі списку В і 

 вашу картку соціального страхування. 
 

Нові жителі штату Пенсільванія 
Нові жителі штату Пенсільванія, які мають дійсні водійські права з іншого штату Сполучених Штатів, 
повинні отримати водійські права штату Пенсільванія протягом 60 днів після переїзду до штату 
Пенсільванія та здати свої посвідчення водія та/або посвідчення особи, видані за межами штату. 

Якщо ви новий житель штату Пенсільванія, і термін дії посвідчення водія вашого попереднього штату 
закінчився більше шести місяців, або у вас немає посвідчення водія вашого попереднього штату, вам 
потрібно буде подати заявку на отримання дозволу на навчання в штаті Пенсільванія та пройти тести 
на зір, знання правил і водіння. 

Нові жителі штату Пенсільванія, які мають дійсні посвідчення водія, видані в Пуерто-Рико або на 
території США, можуть обміняти свої дійсні посвідчення водія на некомерційні посвідчення водія штату 
Пенсільванія. 

Нові жителі штату Пенсільванія, які мають дійсні комерційні посвідчення водія (CDL) з іншого штату 
США, можуть перевести свої CDL на PA CDL. 

https://www.dmv.pa.gov/REALID
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Якщо вам не виповнилося 18 років і ви нещодавно проживаєте у штаті Пенсільванія, вам потрібно буде 
пред'явити: 
 одну з форм ідентифікації зі списку А, 
 вашу картку соціального страхування і 
 ваше посвідчення водія та/або посвідчення особи, видані за межами штату. 

Якщо вам 18 років або більше і ви нещодавно проживаєте у штаті Пенсільванія, вам потрібно буде пред'явити: 
 одну з форм ідентифікації зі списку А, 
 дві форми підтвердження місця проживання зі списку В, 
 вашу картку соціального страхування і 
 ваше посвідчення водія та/або посвідчення особи, видані за межами штату. 

СПИСОК А: 
Прийнятні форми ідентифікації для громадян США: 
 Свідоцтво про народження з рельєфною печаткою (видане уповноваженою державною установою 

США, у тому числі територій США або Пуерто-Рико. Свідоцтва про народження, видані за межами 
США, прийматися не будуть.) Примітка: У свідоцтвах про народження з Пуерто-Рико має бути 
вказана дата видачі 01.07.10 або пізніша, щоб вони були прийнятними. 

• Якщо у вашому свідоцтві про народження є формулювання, яке вказує на те, що запис 
про народження не є доказом громадянства Сполучених Штатів, можуть знадобитися 
додаткові документи. 

 Свідоцтво про громадянство США (форма USCIS N-560 або N-561) 
 Консульське свідоцтво про народження за кордоном (форма DOS FS-240) 
 Свідоцтво про натуралізацію (форма USCIS N-550 або N-570) 
 Дійсний паспорт громадянина США 

ПРИМІТКА: Приймаються тільки дійсні паспорти та оригінали документів. Якщо ім'я у 
вашому оригіналі документа відрізняється від вашого поточного імені, ви повинні 
надати документи, що підтверджують зв'язок цих імен, такі як оригінал 
свідоцтва про шлюб, постанова про розлучення або постанова суду. 

СПИСОК В: 
Прийнятний перелік документів для підтвердження посвідки на проживання для заявників у віці 18 
років і старше: У документах, що підтверджують дозвіл на проживання, повинні бути ваші ім'я й 
офіційна адреса у Пенсільванії. 

• Листи з поштовим штемпелем / посилки, надіслані через USPS, UPS, FedEx тощо. 
• Форма W-2 / платіжний корінець 
• Договори оренди або іпотечні документи 
• Офіційні податкові звіти з актуальними ім'ям і адресою 
• Дійсне або із закінченим терміном дії посвідчення водія у PA або посвідчення особи з фотографією 
• Реєстраційна картка транспортного засобу у PA 
• Картка автострахування 
• Згенерований комп'ютером рахунок за комунальні послуги із зазначенням вашого імені та адреси 

(мобільний телефон, кабельне телебачення, електрика, газ) 
ПРИМІТКА: Якщо ви проживаєте з кимось і не маєте рахунків на своє ім'я, вам все одно потрібно буде 

надати два документи, що підтверджують місце проживання. Одним із доказів є 
пред'явлення особи, з якою ви проживаєте, разом з її водійським посвідченням або 
посвідченням особи з фотографією в Центр видачі водійських посвідчень. Вам також 
потрібно буде надати друге підтвердження місця проживання, наприклад, листи з 
поштовим штемпелем / посилки, надіслані через USPS, UPS, FedEx тощо, на яких вказано 
ваші ім'я та адресу. Адреса повинна збігатися з адресою людини, з якою ви проживаєте. 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ 
У всіх документах повинні бути вказані однакові ім'я і дата народження або будь-який зв'язок між інформацією, 
зазначеною в документах. Якщо неможливо встановити зв'язок між документами, може знадобитися 
додаткова документація (наприклад, свідоцтво про шлюб, судовий наказ про зміну імені, постанова про 
розлучення тощо). 
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